


MOCKOBCKUI ®U3NKO-TEXHUYECKUN UHCTUTYT
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3anonHAeTCH OTBETCTREHHKIM CeKpeTapim
. [3 6anna] Yram a u 3 yaosaersopsiior pasencTam

. 1
sin (2a + 23) = —F; sin (2a + 4/3) + sin2a = —%.
J

Haiiaure Bce Bo3sMOXxHbIe 3HAYMEHHsI tg v, €CIM H3BECTHO, YTO OH ONPEAECIPH W UTO STHX 3HAYCHHH He
MEHBINe TPEX.,

. [4 6anna] Pemnre cucremy ypasnennii

r— 12y = /2zy — 12y — = + 6,
x? + 36y% — 12z — 36y = 45.

[5 Bannoe] Pemmure nepasencrso

10z + |.172 — 10;1’;'10834 > 2% 4+ Sloga(mr_rz)-

. [5 6annos] Okpy:xuocru 2 1 w Kacawres B Touke A payTpennnv obpasom. Orpesok AB — mmamerp

bonveit oxkpyxmnoctu {2, a xopaa BC okpyxuocrn () kacaeres w B Touke 1. Jlyu AD nosropio
nepecexkaet () B Touke F. [Ipamas, npoxonsmas depes Touky F nepnenaukyispno BC, nosropuo
nepecekaer (! B rouke F. Haitanre paguycs okpyzuocreii, vron AFE u niomaas TpeyroabHHKa
AEF, ecim u3sectno, yro C'D = l—; BD = 177

[5 6annos] @yukuus [ onpegenena Ha MHOKECTBE MOJOKHTEILHBIX PAMOHAILHBIX Ynuces. M3BecTHo,
4TO Ul M0OBIX YHcen a 1 b B3 3TOr0 MHOXKeCTBA BbINOJIHEHO paBeHcTBO f(ab) = f(a) + f(b), v upn
srom f(p) = [p/4] mana moboro npocroro yncaa p ([z] obosnavaer naubosbinee nego0e YUCIO, He
npesocxogsuiee x). Haiijure koimdecTBo nap HarypaiabHbiX uncen (r;y) Takux, 4ro 2 < r < 25,
2<y<25u f(z/y) <0.

[5 6annos] Haiizure Bece napsl uncen (a;b) Takue, YTO HEPABEHCTBO
16z — 1
u <ar+b< -32202+36c—3
4 -5

1.
BBITTIOJIHCHO JIJIA BCCX T Ha HIPOMCKYTKC [E’ 1] .

[6 6annos] Jlana nupamuia K LM N, sepunna N KOTOPOit JIEAKHT Ha O/IHO chepe ¢ cepeHAMI
Beex eé pébep, kpome pebpa K N. Mssectno, uro KL = 3, KM =1, MN = V2. Haiiaure aiuny

- .
pebpa LM. Kakoil HanMmeHbImmii pajuyc MoxKeT umMeTh cepa, onicanias OKoJI0 JaHHON NHpaMUJIbL !
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